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a.  N:1s’2s’2p’
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L As: 15725’ °3d" 4s?
Ta otoyyst ioKovtol o1 ada tov ILIL tqv 15" VA

Xe po oud. ToKN) LK TiveanEdvetal amd Tave TPog To KATm, yuotl

o
avEQ % prog KPavt , aplOpdc tov e g eEmtepkng oTIPadoC,
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Apa £tor eényetton n oepd woyvoc: NH, > PH, > AsH,

Apov 10 CH,- mpokaiel mo £vrovo +1 emaymywd @awvdpevo (to omoio
woyvponotel g Paoeig) and to H- 6o woyver 6ti: CHNH, > NH..
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CH,: epoaviCet duvapes London ; f
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Eniong, yw ta popuo mov eppaviCovv dvvaplgis/London, G e€opTaTot
and 1o Mr. ‘Oco peyadvtepo 10 Mr-TOGO, 1g(LPOT oL -MOHOPLOKES
duvaperc.
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Apa
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Metd v apainon:
CHAap)( X Vap;( = C 'HAX V‘
5 , . 107
107°x0,01=C",;,x0,1=C",, = o =
C'yr = 10° M

HA+H,0—> A + H,0"

1°M 10°M 10°M ;;? \
pH'=3 = Ondte cOppmva pe tov nivoko to S1div @cpbéxa T0 ¥ HA xau 1o
dudopa A o acbevéc 0&0 HB x
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Mo 1o ddvpa Ay: %

Katd mv duidpxela tng oykopéTpno patomoteiTon topoon:

HA+ — NaA +
210 TEMKO onpeio Oa woyvet:

=< Con XK= _2V=C><V2

Nyy = Myaon

Mo 1o ddvpa Ay:
Apyucd:
HB+\H O B+ H3O+
= X X
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pH =[HO |=x=10"M
Ouw :

Clhx — CHI0M (2)

pKel OYKOMETPNONG TPAY LOTOTOIEITOL 1) AV TIOpALON:
& HB+ NaOH — NaB+ H,0O
eEMKO 10 Oa 1oVt
=Myaon = Cup XV = Choy XV, = C,xV =CxV,
O xV
=T A3)
Apa: (1), => V>V, = i
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It o) HzNCONHz( ) +H,0, —2NH, +C02( ) AH’ @
9 (€3] &
I'o v AH’ ¢ eElcmong woydet: %7

AH’ =2AH" +AH® —AH® —AH®

f(NH3) 1(COy) f(H,0) f(HzNCONHz)(aq; % \
= AH' =[ 2(—46) +(—394) + 286 +320 | =120 k %
. A
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Povpiasc = Z = % = Povpias = 0,1 mol @ 0
I1mol ovpias amoppopa 120 kJ )
=12 kJ azo, vrai .
0,1 mol ovpias amoppopa
B) H,NCONH, +H205j%—>2 ., +CO E >
“a “(g)

0,1 mol

2NH3(g) +

Apywa 0,
AVT13p0

A[NH —
[ —u. = 0134 =0,004 mol - L' -5

Uy, = =uy =2-u

=u,, =0,008 mol-L" s
At 3 avt NH;
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FeO, + CO, ;@ Fe, \ ¥ 0O,,,

Apy. 0,25mol 0,25mol 1,25 % (1,25—x)mol

Avt./Tlop. ymol ymol y mol ymol

X.L (0,25-y)mol ( ol (1,2<§L y)mol (1,25—x+y) mol
0,25-y=—-0,25=0 %aoszw ol

Apa
X.L,: 0,0S@mol 3§45m01 Fe, (145-x)mol CO,

1,45
K, :S:JQOZ] =

| —

=5=145-x=0,25=

U
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0 &v mopatnpnonke EkAvon aegpiov KoTd TV EMIOPACT TOV OLAVATOSG
o Bpioxetor to {evyog (3).

2 ovvérew mailpvovtag GAAN TocoTNTA Omd TO TEPLEYOUEVO TMV O0YEI®V TOV
avtédpace pe 10 NaHCO, 6o emdpdoovpe pe dwdivpo I, / NaOH, oto doyeio tov



Ba mapatnpnOei kKorafvdion kitpvov Wnpatog CHI; Ba nepiéyeta ¢ (2) mov

gxet v CH,;COCH, n omoia kdvetl tnv aAoyovoeopikn avtidpa
CH,COCH, + 31, + 4NoOH — CHI, +CH,COONa +3N@ Ei
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Al) 3,7gr mpmtotoyods aAkoding A pe M, , @
, 37 , , \
Omndte T mol sivar M = A o&eddvovTat TANP Q&V.
rA

5CH,,.,CH,0H + 4KMnO, + 6H,SO, - 5C H, ,,COOH + 0,+2K,S0O, +11H,0
5 mol 5 mol
A mol A mol 0

Nyon = C-V =ny,0, =0,5 mol/ ~@2%6 mol
N, =0,2 mol/1-0,05 10,0%
HCI + NoOH —> Nac@ @i

0,01mol 0,01mol

C.H,,. ,COOH + C.H,, + H,0
A mol |

Ny = @ 0,06 1 — 2=0,05 mol
MrA @4

rA 5

MCHZ@Q =Td=1dv=42=v =3

WM eivay C,H,CH,OH
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CH3 ii % i %
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CH,- C -CH, (A) %
| x
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CH,-CH=CH, + H,0 J@ C -CH, \x0pto tpoidv dev oEetdmvetar.

i i |
O@
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H aixoé pPOTO 10Tl 0EEOMVETAL GE AAJELON Kol PETE GE 0&D.

Apa CH2—CH@
1
L. mol
L 300
0 aXK00ANG 0&eddvovtal o€ KapPoEuAtkd o&n

-C +2K,Cr,0, +8H,S0, —3CH,CH, — COOH +2Cr, (SO, ), +2K,SO, +11H,0

CH3 CH3@ 0
| o
CH,-CH-CH,0H —Z cmﬁ% J+H,0
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2mol 3mol

CH,
3o
01 ; 2?)Lmol ; Amol
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0,05 —Amol mol ;0,05 - Am

n :2—K+O’05_7‘:l:>zoox+100(0,05—x)
acmor 3 3 300
= 2000 +5-100A =7 =100A =2 =1 =0,02 ? \

Apa and ta 0,05 mol akkodin ta 0,02 mo %S ow%r

3CH, -CH, - CH, - OH +K,Cr,0, +4H,SO, — 3CH,CH, — CHO +Cr, ( 0, +7H,0
3mol 2mol 3mol
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100 mol X

x =40 apa 40% ™G aAkoOANG oé’;SL o€ 0&D.

A3. Ny coon = CV= Ny coon

g, =005 VL&

=
mol 2CH3CA/OOH\ + Ca(OH),> (CH,CO0),Ca + 2H,0
apy. 0,2 mff}fv Y /\\Wmol
avTiop. 2 A @Dg\)\/) / ( \@5 A"
Hap. ﬁ\\v Q\\ 0,05V
Tehueg (02— 0,1V)mol— . 0mol 0,05 V mol

) el ék H), yw va mapoyOei pubuotikd didivpa Pdoet tov
ACEWV.

Cot = O,2—0,1VM

2+V
CH;COO) Ca C= MM
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— 2C C
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2+V
5=5+longloglzlog&:>
0,2-0,1V 0,2-0,1V
=0,2-0,1V=0,1V=0,2=0,2V=>V=1
A4. 's X§

Ceiona = M =0,IM
’ 0,1L
CH,ONa —-» CH,0" + Na" @ 0
0,IM 0,IM 0,1M
To Na* dev wovtiletot (Tpae ol Ao 16

To CH,O", peBo&vovid,Let oyvpn Paon YNS ToL TOAD o0V 0EE0G
CH,OH ,peBavoinc.

CH,0 +H,0 > C
0,IM \

[OH’]:O,I = —16g0,1

2-0,05V ?
C v
_ B __ = 2+V
PH—PKa+logC = 5=-log10 +log0,20’lv§
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